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2023. augusztus 30. - 2023. október 30.

2023. augusztus 30. – Elnökségi ülést tartottunk, amelynek kiemelt feladata volt 
a XI. Emlékparki nyár programsorozat tapasztalatainak összegzése és az 1848. 
szeptemberi pákozd-pátka-sukorói csata 175. évfordulós ünnepségei 
megrendezése feladatainak megvitatása és költségvetésének elfogadása.
A hónap során a döntés végrehajtása folyamatos munkát követelt a szervezet 
vezetésétől, különösen a gazdasági és a koordináció területén dolgozóktól kívánt 
nagy figyelmet. 

2023. szeptember 2.2023. szeptember 2. – A Baráti Körünk ez évben ismét meghívást kapott a XXVIII. 
Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlékhely Társaság helytörténeti 
konferenciára, melyet ez alkalommal Nagyváradon rendeztek meg. Az 
eseményen szervezetünk képviseletében résztvevő Oláh László tagtársunk, az 
Ifjúsági Tagozat elnöke előadásban mutatta be a Baráti Körünk tevékenységét, 
kitért az 1848-49 forradalom és szabadságharc 175. évfordulóra tervezetett 
rendezvényekre, az ifjúság hazafias nevelése rendezvényeire és tapasztalataira, 
majd átadta az Elnökségünk elismerő oklevelét és ajándékát Dukrét Géza úrnak, 
a konferenciák szervezőjének.

2023. szeptember 4. – Az Ifjúsági Tagozat hat tagja közreműködésével 
megkezdődött a Vörösmarty Mihály Általános Iskola mintegy 250 tanulójának a 
felkészítése a szeptember 29-i, szabadtéri, diákszínpad jellegű előadásra. Ez az 
esemény egy több felkészítő foglalkozásból álló sorozat első állomása volt.
2023. szeptember 5. – Oláh László előadást tartott Sárisápon, a honvédségünk 
születéséről és 175 éves történetéről.
2023. szeptember 5. – Oláh László előadást tartott Sárisápon, a honvédségünk 
születéséről és 175 éves történetéről.

2023. szeptember 6-8.2023. szeptember 6-8. – Gyergyószentmiklósi látogatás és koszorúzás a 
Gac-oldali tragédia 79. évfordulóján. A Baráti Körünk által 15 éve a 
Gyergyói-medencében felállított emlékműnél rendezett megemlékezésen a 
Baráti Körünk képviseletében Oláh László mondott beszédet. A delegáció – 
melynek tagja volt még Geguss Ákos és Szegleti Tamás is – meglátogatta a 
Gyilkos-tó partján 10 évvel ezelőtt, a szervezetünk által támogatott és felállított 
Szent István emlékművet is.

2023. szeptember 7.2023. szeptember 7. - A HM meghívására a HTBK delegációja részt vett az első 
világháború olaszországi központi emlékhelyén, a Monte Grappa emlékhelyen 
rendezett zászlóavatási ünnepségen, ahol az olasz és a magyar honvédelmi 
miniszterek közösen avatták fel a Magyar Lobogót, így mostantól a nemzeti 
zászlónk is jelzi a magyar katonák nyughelyét. Az emlékhelyen fejet hajtott dr. 
Kövér László az országgyűlés elnöke is.
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– Megemlékezés történt Székesfehérváron, a Gyergyó-kőnél.

2023. szeptember 9. – A Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége (BEOSZ) a 
Katonai Emlékparkban rendezte meg a „Kisbajtársak Találkozója” elnevezésű 
programját. A nagyszabású program megrendezéséhez ez alkalommal is 16 
önkéntes közreműködésére volt szükség.
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2023. szeptember 16. – A Táborfalván megrendezett HM Feszt rendezvényén a 
Katonai Emlékpark megjelenítéséhez ismét az Ifjúsági Tagozat önkéntesei 
közreműködésére volt szükség, melyen ez alkalommal négy önkéntesünk segített.

2023. szeptember 19-én2023. szeptember 19-én a HTBK irodában találkoztak a szervezet önkéntesei, akik 
közösen készültek fel a Honvédfesztivál során jelentkező feladatokra. A szervezet 
meghívására a 29-i programot meglátogatja Novák Katalin köztársasági elnök 
asszony. A programja előkészítése több hét megfeszített munkájával Görög 
Viktória a KEMPP Kft. ügyvezetője vezetésével történt, amin a szervezetünk is 
folyamatosan képviselve volt. A program véglegesítése szeptember 18-án 
megtörtént, így az abban foglaltak végrehajtása sikerében a szervezetünk 
kiemelten érintett, amit önkéntesek is biztosítani fognak. A program ismertetését 
követően történt meg a feladatok elosztása.

2023. szeptember 19 - Ezen a napon töltötte be 85. születésnapját Kollár Endre 
tagtársunk, a szervezetünk alapító és örökös tagja, a Gyuricza gyűrű kitüntetettje, 
2023. szeptember 19 - Ezen a napon töltötte be 85. születésnapját Kollár Endre 
tagtársunk, a szervezetünk alapító és örökös tagja, a Gyuricza gyűrű kitüntetettje, 
egykori ügyvezetőnk. A megjelent tagtársak előtt dr. Karsai Béla elnök úr 
köszöntötte az ünnepeltet, és átadta szervezetünk ajándékát! A továbbiakban 
baráti találkozóvá alakult együttléten a tagtársak köszöntötték Bandi bácsit! Isten 
éltesse Őt nagyon sokáig!

2023. szeptember 24.2023. szeptember 24. – A Budapesti Futófesztivál NATO-futás programjában már 
hosszú évek óta a Baráti Körünket kérik fel a NATO tájékoztató pont működtetésére. 
Ebben az évben is az Ifjúsági Tagozat négy tagja, önkéntes munkában hajtotta 
végre a feladatot, illetve az is örömteli, hogy néhány tagtársunk és önkéntes 
közreműködőnk is teljesítette a futótávot.

2023. szeptember 25. – Az idei, az immár XIV. Honvédfesztivál nyitórendezvénye az 
Általános Iskolák Honvédelmi Csapatversenye volt, melynek során a csapatok a 
Palotavárosi tavakat megkerülve, számos versenyfeladatot teljesítve bizonyították 
felkészültségüket. A verseny megnyitóján Baráti Körünk elnökhelyettese, dr. Görög 
István köszöntötte a felsorakozott csapatokat, melyek közül a II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola csapata nyerte meg a versenyt és vehette át a serleget.

2023. szeptember 25.2023. szeptember 25. - Este ismét megrendeztük a Fecsegő-Arcok, harcok, 
emberek programot, amin Nagy Judit a Szabad Színház igazgatója volt a 
vendégünk. A programon a korábbinál többen vettek részt és érezték jól magukat. 
Köszönetet mondunk László Tibor és Silye Sándor tagtársunknak a szervezésért és 
a színvonalas programért.
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2023. szeptember 26. – A Hazafiság Iskolája 2023-24-es tanévnyitóján a 
mezőfalvai Petőfi Sándor Általános Iskola 150 tanulója vett részt. Az eseményre 
meghívtuk a Dunaújvárosi Tankerület vezetőjét, szakmai munkatársait és a 
hozzájuk tartozó iskolák több igazgatóját is, azzal a céllal, hogy számukra is 
bemutassuk a pedagógiai programunkat és kapcsolatot építsünk ki velük. A 
rendezvényt dr. Karsai Béla elnök úr nyitotta meg.

2023. szeptember 27.2023. szeptember 27. – A Honvédfesztivál következő eseményén, a 
Számháború-2023. országos hadijátékon ebben az évben 6 tanintézmény 140 
tanulója vett részt. Az időjárás is a kegyeibe fogadta a hadijátékot, s így csodás 
napsütésben játszhattak a lelkes diákok.

2023. szeptember 27. – Délután a Magyar Női Unió és a Batthyány Alapítvány 
szervezésében a budapesti Aranybástya épületében tartottak konferenciát a 
„Szabadságharc női hősei” címmel. A zsúfolásig megtelt konferencia teremben 
kb. 150 fő előtt neves történészek tartottak előadásokat bemutatva a gyengébb 
nem rendkívül lényeges hozzájárulását a forradalom és szabadságharc 
történéseihez, majd annak elbukását követő szerepüket a családok 
megtartásában. A konferencia zárszavát dr. Görög István, elnökhelyettesünk 
tartotta.tartotta.
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2023. szeptember 28. – A XIV. Honvédfesztivál következő napján az 1848. 
szeptember 28-i Haditanács 175. évfordulója alkalmából Sukoró Község 
Önkormányzatával közösen 25. alkalommal szerveztük és rendeztük meg a 
megemlékezést és imát a református templomban. Mészárosné Hegyi Gyöngyi 
Éva polgármester és dr. Karsai Béla elnök úr, valamint a történelmi családok 
képviselői (Batthyány, Görgey és Móga családok), a hagyományőrzők, katonák és 
a HTBK külföldi partnerszervezetei (gyergyószentmiklósi és doberdói barátaink) 
nagy számú meghívott és érdeklődő polgár jelenlétében dr. Tanárki Gábor 
főispán, Lőrincz Gábor dandártábornok, a MH Szárazföldi parancsnoka, valamint 
Batthyány Boldizsár mondott beszédet. A hagyományosan részt vevő Honvéd 
Férfikar ünnepi műsorát követően a történelmi egyházak vezető lelkészei mondtak 
imát a szabadságharc hőseiért. A rendezvény sikerét emelte a Székesfehérvár 
Helyőrségi Zenekar.
Az ünnepségekre érkezett vendégeinket köszöntötte dr. Karsai Béla elnök úr. A Az ünnepségekre érkezett vendégeinket köszöntötte dr. Karsai Béla elnök úr. A 
delegációk tagjai: Gianfranco Simonit elnök úr és felesége, valamint Kolláth Éva 
és férje Doberdóból, dr. Csergő Tibor úr Gyergyószentmiklós polgármestere 
vezetésével dr. Farkas Zoltán úr a Széchenyi Alapítvány elnöke és Virág Zsolt úr, 
szervezetünk régi barátja. Szeptember 29-i rendezvénybe kapcsolódott be Zdenka 
Mačicova asszony, a szlovákiai Kosuty polgármestere. A delegációk programjait 
dr. Karsai Béla, dr. Görög István, Sajner Gyula és Kollár Endre szervezte és 
önkéntesen bonyolította.önkéntesen bonyolította.
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2023. szeptember 29. – A XIV. Honvédfesztivál legkiemelkedőbb eseményét – a 
csata emléknapját - személyes részvételével tisztelte meg Novák Katalin, 
Magyarország köztársasági elnöke, valamint Szalay-Bobrovniczky Kristóf, 
honvédelmi miniszter úr is. Az alapítóelnökünkre, néhai dr. Gyuricza Béla 
tábornokra, politikai államtitkárra történő megemlékezésen Lőrincz Gábor 
dandártábornok mondott beszédet, majd elhelyeztük a megemlékezés virágjait. 
Az Obeliszknél rendezett ünnepségen a miniszter úr tartott beszédet, amit 
koszorúzás követett. A résztvevő nagyszámú előkelőség az Elnök asszonnyal az 
élén a „csatatéren” folytatta a programját, ahol mintegy 3.000 diákkal együtt 
megtekintette a „Győzelemre születtek”, dr. Matuz János dramaturg színházi 
rendező által rendezett és 300 tanuló közreműködésével bemutatott szabadtéri, 
diákszínpad jellegű előadást. A nagyon nagy sikerű bemutatót követően a Baráti 
Körünk nevében dr. Karsai Béla elnök úr diákok kíséretében ajándékként, a 
Kárpát-medencei gyermekrajzpályázatainkhoz kapcsolódó nagyméretű alkotást 
adott át az Elnök asszony részére. 
Baráti Körünk kezdeményezésére a MH támogatásával honvédelmi napot 
adott át az Elnök asszony részére. 
Baráti Körünk kezdeményezésére a MH támogatásával honvédelmi napot 
szerveztünk, amin 3.000 tanuló számára színes katonai foglalkoztató pontok 
megtekintésével és a katonai jellegű kihívások teljesítésével folytatódott a nagyon 
gazdag és lélekemelő program, amit balesetmentesen teljesítettünk. A diákok 
elmondása szerint óriási élményt jelentett a programon történő részvételük. A 
nagyon nagy létszámú diák szállítása és a programsorozat megrendezése 
hatalmas munkát jelentett szervezetünk és a KEMPP munkatársai részére. A 
rendezvényről Marosi Antal készített kisfilmet: 
https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2023/10/ifjusagi-honvedelmi-nap-a-pakozdi-cs
ata-175-evfordulojan-video.
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2023. október 3. – A Hazafiság Iskolája pedagógiai programunk kihelyezett 
változatát valósítottuk meg Biharnagybajomban, melyen a helyi iskola 
valamennyi tanulója részt vett.

2023. október 4.2023. október 4. – A Magyar Batthyány Alapítvány a Magyar Női Unió és a Katonai 
Emlékpark Kft. együttműködésével megemlékezést tartottunk özvegy gróf 
Batthyány Lajosné gróf Zichy Antónia naplójából készült „Toni” című színdarab 
bemutatásával. A rendezvényen részt vett Batthyány-Schmidt Margó elnök 
asszony és Tolcsvay Béla Kossuth Díjas előadóművész is. A lélekemelő előadást 
követően koszorút helyeztünk el gróf Batthyány Lajos mártír miniszterelnök 
emlékoszlopánál.

2023. szeptember 30. – A XIV. Honvédfesztivál záró eseménye a „Csatatéri 
Sokadalom” volt, amely nagyon sok érdeklődőt vonzott. A Katonai Emlékpark ismét 
megtelt a különböző történelmi korokat bemutató hagyományőrző programokkal, 
napjaink katonai bemutatóival és kulturális, játékos programelemekkel. 
Szervezetünk a programok támogatásában és a Huszár és Katonai 
Hagyományőrző Szövetség csatában résztvevő tagjai élelmezésének 
biztosításában vett részt.
A XIV. Honvédfesztivál eseményei nagy és nagyon pozitív sajtó nyilvánosságot A XIV. Honvédfesztivál eseményei nagy és nagyon pozitív sajtó nyilvánosságot 
kaptak, ami tovább erősíti szervezetünk tekintélyét!
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2023. október 5-7. - Kegyeleti emlékút Aradra. Baráti Körünk szervezésében 36 fő 
indult útnak, hogy felkeresse az 1848-49-es szabadságharc befejező napjainak 
helyszíneit. Látogatásunk első elemeként megtekintettük a világosi fegyverletétel 
helyszíneit és a szerződés aláírásnak pontos helyét. Felkerestük a gyalázatos aradi 
helyszíneket, és feldolgoztuk annak történetét, fejet hajtottunk a szabadságharc 
mártír tábornokai emléke előtt. Október 6-án koszorút helyeztünk el a 
vesztőhelyen lévő síremléken. 
Ezt követően látogatást tettünk Máriaradnán, ahol megtekintettük a katedrálist, Ezt követően látogatást tettünk Máriaradnán, ahol megtekintettük a katedrálist, 
majd Marosillye tarületén felkerestük Bethlen Gábor fejedelem szülőházát. A 
korábban romokban álló emlékhely megmentése Böjte Csaba szerzetes érdeme, 
akinek szervezete gondozza és mutatja be ma is a megújult emlékhelyet. 
Vajdahunyad vára az elmúlt évek során teljesen felújításra került. Az utolsó 
munkafolyamatok zajlanak, így egy rendkívül szép és színvonalas valóban királyi 
vár tekinthető meg. A napot Piski felkeresésével zártuk. 1849. február 9-én a Piski 
híd védelméért óriási harcot vívott a Bem József tábornok vezette magyar és a 
támadó osztrák csapat. A kb. 1500 fő elesett katona a híd közelében ma is álló 
fogadó udvarán került eltemetésre, a tömegsírt egy obeliszk hirdetett. Az 
obeliszket a romos épületet megvásárló Böjte Csaba szerzetes fel kívánja állítani, 
ami köré egy emlékhelyet kíván létrehozni. Az első munkálatok már elkészültek, a 
romos épület megerősítése és tetőcserje elkészült. A szerzetes személyesen 
tájékoztatta a csoportunkat, és kért fel bennünket a támogatásra.
Az utolsó napon a Csernakeresztúron eltöltött éjszakát követően Temesváron 
tettünk látogatást. A városnézést követően köszöntünk el Selyem Antónia 
Az utolsó napon a Csernakeresztúron eltöltött éjszakát követően Temesváron 
tettünk látogatást. A városnézést követően köszöntünk el Selyem Antónia 
tagtársunktól, akinek köszönhetően rendkívül tartalmas és informatív programon 
vettünk részt. Köszönettel tartozunk Sajner Gyula és Silye Sándor tagtársunk 
önkéntes szervező, vezető munkájáért is.
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2023. október 6. – A Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium közel száz tanulója 
részvételével rendeztük meg a Katonai Emlékparkban, a gróf Batthyány Lajosra és 
az aradi 13 vértanúra történő megemlékezésünket.

2023. október 6. – Az „Arad előtt –Arad után – 175 éves a Magyar Honvédség” 
című előadást Kovács Ágota Johanna és Oláh László tagtársunk tartotta meg a 
Gárdonyi Művelődési Házban, melyen sok diák és sok helyi lakos vett részt, akik az 
előadást követően közösen helyeztek el mécseseket a település emlékművén.
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2023. október 7. – A Sárisápi Gyermekekért Közalapítvánnyal kialakított szoros 
munkakapcsolatunk folytatásaként, ezen a napon az Ifjúsági Tagozat négy tagja 
közreműködött a Sárisáp melletti Epszőny-bányán megtartott lövészverseny 
megrendezésében.

2023. október 10.2023. október 10. – A Hazafiság Iskolája programunk – talán egyetlen – évenkénti 
rendszeres résztvevője a Székesfehérvári Táncsics Mihály Általános Iskola. Ezen a 
napon a teljes alsó tagozat, 180 fő kisdiákkal vett részt a programban, melynek 
köszönhetően ismét gyermekek népesítették be a Katonai Emlékparkot. A 
program megrendezéséhez az Ifjúsági Tagozat tagjai – ezúttal hatan – nyújtottak 
önkéntes segítséget.

2023. október 14.2023. október 14. – Az István Király Általános Iskola pályaorientációs napján 
Kovács Ágota Johanna tagtársunk tartott hadtörténelmi előadásokat az iskola 
tanulóinak.

2023. október 16.2023. október 16. – Az orosz-ukrán háború elhúzódása miatt egyre nagyobb a 
segítség szükségessége Kárpátalján. Ennek szellemében ismét az Ifjúsági Tagozat 
3 tagja (Geguss Ákos, Oláh László és Szegleti Tamás), valamint egy fiatalember - 
Nagybányai-Nagy Balázs -, aki már évek óta ifivezetőként segíti a táborainkat és 
többször vállalt önkéntes munkát a nagyobb programjaink során, utazott egy 
hétre Kárpátaljára, ahol a Máltai Szeretetszolgálat önkénteseiként segítenek az 
adományok rendezésében és a távolabbi területekre történő eljuttatásában is.
befogadták.befogadták.

2023. október 7. – Nagy megtiszteltetés érte szervezetünket, amikor ünnepélyes 
keretek között megkapta a „Széchenyi Díj A Közügyekért” elismerést. A díjban 
részesült négy tagtársunk is: dr. Karsai Béla, Kollár Endre, Sajner Gyula és dr. Sorosy 
Tamás. Köszönjük az elismerést, tagjainknak gratulálunk.
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2023. október 21. - 80 éves korában elhunyt Sükösd Géza tagtársunk, aki 1995-től 
volt szervezetünk tagja. A közel 30 éves tagsága során számos alkalommal 
támogatta Baráti Körük tevékenységét, különösen az építkezéseink területén. 
Emlékét kegyelettel megőrizzük.

2023. október 22. - Spányi Antal püspök úr meghívására a Baráti Kör nevében dr. 
Görög István vett részt az 1956-os forradalom imádságos megemlékezésén.

2023. október 242023. október 24-től megkezdődött a Doni kápolna rekonstrukciós munkálatainak 
második üteme, amely során várhatóan 2024. január 12-ig elkészül a kápolna tető 
szerkezete.

2023. október 27 – Az István Király Ált Iskola felkérésére az iskolában a 
pályaorientációs napjuk keretében két hadtörténelmi jellegű előadást tartott a 
hatodik évfolyam osztályainak Oláh László és Kovács Ágota Johanna tagtársunk.

2023. október 302023. október 30 - Elnökségi ülést tartunk, amire történő felkészülés sok 
tekintetben két hónapja tart. Az időszak során az alábbi feladatok sikeres 
elvégzése történt meg:
- dr. Bukli Ádám vezetésével folyik a szervezetünk Alapszabályának megújítása,
- dr. Bukli Ádám személyes munkája eredményeként sikeresen befejeződött a - dr. Bukli Ádám személyes munkája eredményeként sikeresen befejeződött a 
HTBK és a Béri Balogh Ádám Baráti Kör által közadakozásban elkészült és felállított 
II. Rákóczi Ferenc szobor Székesfehérvár MJ Város részére történő átadás 
szerződésének szövegezése,
- egyeztető találkozókon kezdeményezzük a szobor átadás ünnepélyessé tételét,
- megkezdtük az általunk létrehozott és tulajdonunkban álló KEMPP területén lévő 
kiálltások felújításának tervezését, amivel 2024. februárig végeznünk kell,
- Sajner Gyula vezetésével folytatjuk az Arconic Pályázatán nyert támogatás - Sajner Gyula vezetésével folytatjuk az Arconic Pályázatán nyert támogatás 
felhasználásának tervezését,
- támogatásunkkal elkészült a Szabadságharc 175 évfordulóját megörökítő 
emlékérem,
- a HTBK ajándékot készített elő és adományozott Novák Katalin köztársasági 
elnök asszonynak,
- november 11-én kiállítást rendezünk Kosuty Önkormányzat épületében, amit a - november 11-én kiállítást rendezünk Kosuty Önkormányzat épületében, amit a 
nemzeti ünnepükön nyitunk meg. Kosuty Önkormányzata és a HTBK ez év március 
15-én írt alá együttműködési megállapodást. A kiállítás a Béke tárgykörében 
mutatja be szervezetünk és partnereink törekvését!
- november 11.11.11. programhoz 14. alkalommal is csatlakoztunk. Kérjük tagjainkat 
egy percre álljanak meg, gyújtsanak mécsest és gondoljanak a harctereken 
elesett katonákra!

2023. október 17 - Sándor Csaba vezetésével a pályázatíró munkacsoportunk 
elkészítette a NEA 2024. pályázatát. A beadott pályázatot bírálatra befogadták.

2023. október 20 - Délben a Katonai Emlékparkban álló, a Baráti Körünk 
szervezésében létrehozott emlékpontnál tartott megemlékezésen szervezetünk 
nevében koszorút helyeztünk el.
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